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98年學生數位學習及數位機會調查問卷（校長） 

過錄編碼簿 

題號 變項名稱  欄位 變項說明 選項數值說明 備註 

1 

 

 

 

v1 1 請問您會不會用電腦？ 1不會 

2會 

8未回答 

9 Missing 

答 2者跳答

第 3題 

1-1 

 

 

 

v1_1 2 您是否擁有自己的電腦？(個

人 PC與筆記型電腦都算) 

1有 

2沒有 

8未回答 

9 Missing 

 

1-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v1_2_1 3-4 您使用電腦主要用途是？(可

複選) 

1教學 

2處理行政工作 

3作研究 

4進修課業 

5獲得生活訊息 

6休閒娛樂 

7溝通聯繫 

8其他 

98未回答 

99 Missing 

 

v1_2_2 5-6 

v1_2_3 7-8 

v1_2_4 9-10 

v1_2_5 11-12 

v1_2_6 13-14 

v1_2_7 15-16 

v1_2_8 17-18 

1-3 

 

 

v1_3 19-22 您目前平均每天使用電腦的

時間約幾小時？(前二欄為小

時, 後兩欄為分鐘) 

9998未回答 

9999 Missing 

 

1-4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下列有關個人資訊應用能力，請在符合您狀況的項目打勾:  

v1_4_1 23 正確連接電腦周邊設備(如滑

鼠、印表機) 

1會 

2不會 

8未回答 

9 Missing 

 

 

v1_4_2 24 操作 Windows作業系統（啟動

軟體、控制台設定等） 

v1_4_3 25 中英文輸入 

v1_4_4 26 列印文件 

v1_4_5 27 用文書處理軟體(如 Word)編

輯檔案 

v1_4_6 28 用試算表軟體(如 Excel)計算

或製作統計圖表 

v1_4_7 29 用簡報軟體(如 PowerPoint)

製作簡報 

v1_4_8 30 管理、收發電子郵件 

v1_4_9 31 透過網路搜尋資料 

1-4 v1_4_10 32 從網路下載檔案、軟體或音樂 1會 

2不會 

 

v1_4_11 33 製作網頁 
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題號 變項名稱  欄位 變項說明 選項數值說明 備註 

v1_4_12 34 線上聊天(如 MSN、Yahoo 

messenger等) 

8未回答 

9 Missing 

 

 

 

v1_4_13 35 撥打網路電話 

v1_4_14 36 使用網路視訊 

v1_4_15 37 數位影像處理 

v1_4_16 38 影音檔案上傳分享 

v1_4_17 39 經營個人部落格 

v1_4_18 40 燒錄光碟 

v1_4_19 41 安裝一般應用軟體 

v1_4_20 42 操作自由軟體(如 OpenOffice 

等) 

v1_4_21 43 處理電腦當機、中毒等問題 

v1_4_22 44 電腦硬體安裝與維修(如硬

碟、光碟機) 

v1_4_23 45 撰寫電腦程式 

v1_4_24 46 架設、建置、管理及設定伺服

器 

2 v2 47 平常是否利用網路(E-mail、

網路留言版、MSN等)和其他老

師溝通？ 

1經常 

2偶爾 

3沒有 

8未回答 

9 Missing 

 

k2_0 48-51 一學期約___次 9998未回答 

9999 Missing 

3 v3 52 請問您認為老師們多利用電

腦進行多媒體教學是否更能

表達教學內容? 

1可以且效果很大 

2可以且有些效果 

3沒有效果 

4有一點負面效果 

5有很大的負面效果 

8未回答 

9 Missing 

 

4 v4 53 請問您認為老師們多利用電

腦進行多媒體教學能否提升

學生學習興趣? 

1可以且效果很大 

2可以且有些效果 

3沒有效果 

4有一點負面效果 

5有很大的負面效果 

9 Missing 
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題號 變項名稱  欄位 變項說明 選項數值說明 備註 

5 v5 54 請問您認為老師們多利用電

腦進行多媒體教學能否提升

學生學習成效? 

1可以且效果很大 

2可以且有些效果 

3沒有效果 

4有一點負面效果 

5有很大的負面效果 

8未回答 

9 Missing 

 

6 v6_a 55-56 就貴校經驗來說，請問您認為

實施資訊融入教學主要的困

難是?(最多選三項) 

1硬體設備不足 

2沒有時間設計教材 

3教師資訊能力不足 

4學生資訊落差 

5學生不感興趣 

6學校不重視 

7家長不重視 

8部分科目屬性很難實施

資訊融入教學 

9添購軟體及支付維修經

費不足 

10沒有困難 

98未回答 

99 Missing 

 

v6_b 57-58 就貴校經驗來說，請問您認為

實施資訊融入教學主要的困

難是? (最多選三項) 

v6_c 59-60 就貴校經驗來說，請問您認為

實施資訊融入教學主要的困

難是? (最多選三項) 

7 以下有一些有關您個人或學校狀況的描述，請在符合的方格內打勾:  

v7_1 61 我會鼓勵老師運用多媒體教

學 

1非常符合 

2還算符合 

3不太符合 

4很不符合 

8未回答 

9 Missing 

 

v7_2 62 我會鼓勵師生多運用電腦資

訊設備 

v7_3 63 我會到電腦教室觀察資訊課

程授課情形 

v7_4 64 我會鼓勵老師參加電腦或資

訊融入教學培訓進修課程 

v7_5 65 我會表揚學生在電腦學習上

的優秀表現 

v7_6 66 我會以身作則參加電腦進修

課程 

v7_7 67 學校對於充實資訊軟硬體設

施訂有具體計畫 

v7_8 68 學校有成立資訊融入教學小

組且正常運作 

v7_9 69 學校有訂定教職員資訊能力

目標或檢定計畫 

v7_10 70 學校對於實施資訊融入教學

表現優秀教師會給予獎勵 
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題號 變項名稱  欄位 變項說明 選項數值說明 備註 

8 v8 71 請問您的最高學歷? 1師院院校 

2一般大學 

3 40學分班 

4研究所及以上 

8未回答 

9 Missing 

 

9 v9 72-73 請問您的年齡? 98未回答 

99 Missing 

 

10 v10 74-75 服務總年資 98未回答 

99 Missing  

 

v10_1 76-77 擔任本校校長年資 

11 v11 78 您的性別是? 1男性 

2女性 

8未回答 

9 Missing 

 

 schoolid 79-81 學校代碼   

 area1 82 統計區域 1 1都會區 

2工商市鎮 

3偏遠鄉鎮 

 

 area2 83 統計區域 2 1北高直轄市 

2北部地區 

3中部地區 

4南部地區 

5東部地區 

6金馬地區 

 

 area3 84 統計區域 3 1北高直轄市 

2省轄市 

3縣轄市 

4鎮 

5鄉 

 

 area4 85 統計區域 4 1台灣本島 

2離島地區 

 

 area5 86 統計區域 5 1偏遠程度高 

2偏遠程度低 

3非偏遠鄉鎮 

 

 wei 87-103 權數   

 


